5.SOLSKA NALOGA C

7 Doloti kompleksno $tevilo z, da bo velj aloéJr z = —I{Dm.‘.‘z -z =2i.

2. IzraCunaj absolutno vrednost izraza: (-1+ 2i)? -|~—~_1 14" 1_0" 15 = U - lyy
-3
2/ logx+10log™ x=7
3. ReSi enacbe: \(J6g, x)* =4
g Jog(l+ glog(x +1)=0

4. Za dano funkcijo f(x)=log,(2x+1)—1:

\@)zapisi definicijsko obmogje in inverzno funkcijo
r b)izracunaj ni¢lo
c)zapisi interval, na katerem je funkcija f negativna.

5. SOLSKA NALOGA - D

y. Dolo¢i kompleksno $tevilo z, da bo veljalo: z—z" =

= —6i....in....zz. =58,

7Izraéunaj absolutno vrednost izraza: (-1+2i)* +l%+f”_
p 4 =i

_ logx +log(5x +8) i \/

o log(5x —4)
3. Resi enacbe: A (logs x)'=4

'2,25 * 5?(:--1} = 9}125“—] ‘.‘/

4. Za dano funkcijo f(x)= %(3”' -1):

2 a)zapisi definicijsko obmogje in inverzno funktijo
.Z]_b)izraéunaj ni¢lo
c)zapidi interval, na katerem je funkcija f negativna.




